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Smjernice – Osnove zaštite na radu  
 

Zaštita sigurnosti i zdravlja naših zaposlenika jedna je od naših najvažnijih zadaća 

u svakodnevnom radu . Veliku važnost pridajemo sigurnom radnom okruženju, ispravnoj 

zaštitnoj odjeći, a nadasve zaposlenicima koji prepoznaju rizike i opasnosti. U nastavku 

donosimo informacije o našim temeljnim načelima. 
 

1. Recite STOP! 
 

Ako primijetite da zaštitna odjeća nije dovoljna ili da se radna situacija promijenila, odmah 

prekinite s radom i ponovno procijenite situaciju. Želimo da se svake večeri kući vratite zdravi. 

 
2. OZO – Osobna zaštitna oprema  

 
Osiguravamo visokokvalitetnu radnu i zaštitnu odjeću tvrtke Würth Modyf. Ona se mora nositi 

bez iznimke, a sastoji se od sljedećih dijelova: 

 
Hlače – majice kratkih rukava / polo majice – džemperi / majice dugih rukava – softshell jakne 

– zimske jakne (visoke vidljivosti) te ostali dijelovi koji se mogu naručiti. Važno! Kratke radne 

hlače nisu dopuštene.  

 
2.1. Obuća 

 
Osiguravamo zaštitnu obuću tvrtke Würth Modyf. Na gradilištima je obvezno nošenje 

zaštitne obuće razine S3 s gornjištem najmanje do gležnja. 

Samo serviseri koji obavljaju fiksne termine održavanja na mjestima bez opasnosti od 

spoticanja mogu, u dogovoru s voditeljima servisa i poslovnih jedinica, dobiti 

odobrenje za nošenje niskih zaštitnih cipela. Ako vam je potrebna specifična zaštitna 

obuća za dijabetičare, ista se tretira kao izvanredni postupak nabave. Takva obuća 

može se zatražiti uz predočenje odgovarajuće liječničke potvrde. 
 

2.2. Zaštitna kaciga i zaštitne naočale  
 

Osiguravamo kombiniranu zaštitnu kacigu proizvođača Kask ili, kao 

alternativu, tvrtke Würth. Kaciga objedinjuje standarde za 

industrijsku zaštitnu kacigu i kacigu za rad na visini. Kaciga pruža 

vrhunsku zaštitu glave pri radovima kod kojih postoji rizik od bočnih 

udaraca. 

Podbradni remen mora biti stalno zakopčan tijekom nošenja, jer 

vam jedino tako može pružiti potpunu zaštitu! Kaciga je uvijek 

opremljena štitnicima za uši i zaštitnim vizirom, koji se obvezno 

moraju nalaziti na kacigi. 
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Osim zaštitnog vizira, kod posebnih radnih zadataka može biti potrebna i dodatna upotreba 

zaštitnih naočala (vidjeti odjeljak „Plan zaštite očiju“). Zaštitne naočale s dioptrijom mogu se 

naručiti putem dobavljača UVEX, u skladu s organizacijskom uputom „OrgAnweisung Brillen“. 

 

 
 
 

2.3. Zaštitne rukavice  
 

Osiguravamo sve potrebne vrste zaštitnih rukavica ovisno o specifičnostima rada. 

Naša osnovna oprema obuhvaća tri vrste zaštitnih rukavica: montažne rukavice, rukavice 

za zaštitu od porezotina i rukavice za zaštitu od kemikalija. 

 
Važno! Pri radu s rotirajućim strojevima ili pokretnim dijelovima – posebno bušilicama, 

udarnim odvijačima i brusilicama – ZABRANJENO JE nošenje rukavica  zbog povećanog rizika 

od ozljeda. Više informacija potražite u važećem Planu upotrebe zaštitnih rukavica. 
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3. Rad na visini  
 

OZO za zaštitu od pada s visine – Osobna zaštitna oprema za zaštitu od pada s visine  
 

Osiguravamo visokokvalitetnu osobnu zaštitnu opremu za zaštitu od pada s visine proizvođača 
Honeywell. 

 
Rad na visini, bilo na regalima ili radnim platformama, ubraja se u jedan od najvećih rizika 

u našem svakodnevnom radu. Pouzdana i sigurna zaštitna oprema ključna je za učinkovito 

umanjenje rizika i zajamčenu sigurnost u svakom trenutku. 

 
 

Vrijede sljedeća pravila:  
 

 Rad primarno na radnim platformama → pojas H500 s uređajem za zaustavljanje 

pada i dodatnom opremom 

 Rad primarno na regalima → pojas H700 s Y-u užetom, uređajem za zaustavljanje pada 

i dodatnom opremom 
 

 
 
 
 

Pri svakom radu na teleskopskim platformama obvezno je nošenje osobne zaštitne opreme 

za zaštitu od pada i pričvršćivanje na sidrišne točke platforme; ograda se ne smatra sidrišnom 

točkom. Prilikom rada na škarastim radnim platformama, osobnu zaštitnu opremu za zaštitu od 

pada potrebno je imati uza se, dok FPS preporučuje njezino stalno nošenje – kod pomicanja 

škaraste radne platforme u podignutom stanju, nošenje osobne zaštitne opreme za zaštitu od pada 

je obvezno. Nadalje, potrebno je pridržavati se uputa proizvođača platforme (upute za rukovanje, 

upute za upotrebu) i procjene rizika. 

 
Osiguravanje na škarastim radnim platformama dopušteno je isključivo putem predviđenih 

pričvrsnih točaka; osiguravanje za ogradu nije dopušteno. Pri upotrebi radnih platformi iznimno 

velikih dimenzija, osiguravanje između pričvrsnih točaka može se izvesti uz pomoć privremene 

vodoravne sidrišne linije (tzv. Lifeline sustav). Osiguravanje drugim radnim sredstvima (zateznim 

remenima, trakastim omčama kao poveznim sredstvima i sl.) nije dopušteno. 

 
Za upotrebu podiznih platformi potrebno je posjedovati internu dozvolu za upravljanje koju izdaje 

Fire Protection Solutions Group. Nove zaposlenike potrebno je odmah po stupanju na rad prijaviti 

za teorijski i praktični ispit. Odgovarajuću iskaznicu potrebno je uvijek imati uza se. 
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3.1. Ljestve, pokretne stepenice i skele  
 

Pri obavljanju dugotrajnijih radova prednost treba dati skelama ili radnim platformama kao 

sigurnijim rješenjima. Upotrebi ljestava treba pribjeći isključivo u nedostatku drugih tehničkih 

rješenja. Osnovna pravila su sljedeća: 

Smiju se upotrebljavati samo ljestve koje su odobrene za 

profesionalnu upotrebu. Radovi na ljestvama na visinama 

iznad 2 metra ograničeni su na najviše 2 sata po radnom 

danu. Rad na ljestvama na visini iznad 5 metara nije 

dopušten. Sve ljestve – osim prislonih ljestava koje služe 

isključivo kao pristup – moraju biti opremljene stubama. 

Pri radovima na ljestvama dopušteno je nositi teret mase 

do najviše 10 kg. 

 

 
 

3.2. Preventivni pregledi u okviru medicine rada  
 

Svrha preventivnih pregleda u okviru medicine rada jest osigurati da su zaposlenici tjelesno 

sposobni za obavljanje specifičnih poslova – poput rada na velikim visinama. Njihova je 

svrha pravovremeno prepoznavanje i izbjegavanje profesionalnih bolesti. 

 
Preventivni pregledi u okviru medicine rada obuhvaćaju: 

 
• Utvrđivanje radne sposobnosti za: upravljanje vozilima i strojevima, nadzorne aktivnosti, rad 

na visini. 

• Obvezni zdravstveni nadzor za: izloženost buci, dimovima pri zavarivanju, prašini koja 

sadrži kvarc te rad s uređajima za zaštitu dišnih putova (prema potrebi, skupina G 26.2). 

• Preventivni pregledi na izbor zaposlenika za:  izloženost izocijanatima, prevencija 

mišićno-koštanih poremećaja te rad za računalom (prvenstveno u uredskom 

poslovanju). 

• Preventivni pregledi na zahtjev zaposlenika: preventivni pregledi u okviru medicine rada 

ili liječnički pregled u slučaju tegoba koje se mogu povezati s radnim mjestom. 
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Kontakt  
 

Za sva pitanja vezana uz zaštitu na radu obratite se sljedećoj osobi: 
 
 

Sven Hintze 

Voditelj odjela zaštite na radu 

E-pošta: sven1.hintze@fire-protection-solutions.com  

Tel.: +49 40 7909079943 

 
 
 
 

Postupak naručivanja / katalozi na Intranetu  
 

Odjeću možete naručiti putem osoba odgovornih za radnu odjeću u vašoj poslovnoj jedinici, 

a isporuka u podružnicu trebala bi uslijediti u roku od 7 do 10 radnih dana. Narudžbe se obavljaju 

putem platforme tvrtke Würth. 

 
Više informacija, kao što je katalog radne odjeće i zaštitne obuće, možete pronaći na 

Intranetu pod: FPS Intranet => Kupovina => FPS radna odjeća 

 
Smjernice za zaštitu na radu, kao i pripadajući plakat sa sažetim sadržajem, 

možete pronaći u digitalnom obliku na različitim jezicima ovdje: 

 
 

 

mailto:sven1.hintze@fire-protection-solutions.com
https://vincienergies.sharepoint.com/sites/ttc-VINCI-Energies-Deutschland-Building-Solutions/SitePages/FPS---Arbeitskleidung.aspx

